2021年7月6日 BIKAS COFFEE (ビカスコーヒー)

味以上、品質以上。ミライを切り拓く「一杯のコーヒー」を届ける ブランドに関わるすべてのヒトと共創、共生していくコミュニティカフェ

『BIKAS COFFEE 江戸川橋店』 2021 年 9 月 グランドオープン

2021年7月15日(木)より、リターン豊富なクラウドファンディング開始!



ネパールコーヒーの生産から販売まで手掛けるコーヒーブランド「BIKAS COFFEE(ビカスコーヒー)」は、味以上、品質以上のミライを切り拓く「一杯のコーヒー」を届け、ブランドに関わるすべてのヒトと共創、共生していくコミュニティカフェ『BIKAS COFFEE 江戸川橋店』を2021 年 9 月初旬にグランドオープンいたします。

これまでオンラインストア を中心に商品を販売してきた BIKAS COFFEE 初の実店舗オープンに伴い、参加して楽しい豊富なリターンを 用意した購入型・参加型クラウドファンディングを 2021 年 7 月 15 日(木)よりスタートいたします。 クラウドファンディング限定のオリジナル T シャツや、持ち運びが便利なオリジナルタンブラー、 さらに 1 日店長券や毎日一杯のコーヒーが飲めて利用ができる年間パスポートなど 様々なリターンを取り揃えております。

9月初旬に東京都江戸川橋にてテイクアウト専門のスタンドカフェをオープンいたします。私たち BIKAS COFFEE は「CREATING A FUTURE WHERE EVEYONE CAN DEVELOP ALL GLOBALACTION 新しい GLOBALACTION を開発し、すべてのとトが社会に貢献できる経済社会をつくってゆく」という理念を掲げ、実現へ向け、「一杯の演出」に拘っています。その中で、ファン同士が繋がるコミュニティ運営やコーヒー植樹を通した生産への介入に伴う「いつでも BIKAS COFFEE の理念に触れられる場所」を形にすることが必要であると考え、今回のプロジェクトが立ち上がりました。

テイクアウト専門のスタンドカフェとは言っても、もちろんただコーヒーを販売するだけではありません。今回、ともに店舗を運営する株式会社 No.10 様と協力し、週末はオープンスペースが併設されたコミュニティカフェになります。オープンスペースでは、BIKAS COFFEE に関わるファン同士の交流はもちろん、週末のイベント開催やコーヒー研究会、BIKAS COFFEE から生まれる GLOBALACTION の発表会や、VISION に共感いただいた方々とのタイアップなど、エンターテイメント性に溢れる空間をみなさまと創造し続けてまいります。

2021 年 9 月初旬のオープン予定

※プロジェクトの詳細情報は随時、公式 SNS で発信していきます。

Twitter: https://twitter.com/bikascoffee

Instagram : https://www.instagram.com/_bikascoffee/?hl=ja

→LINE 登録はこちらから: https://bit.ly/3d0lU2M

<所在地> 東京都文京区関ロー丁目 23-6 プラザ江戸川橋 1F

<アクセス> 東京メトロ有楽町線「江戸川橋」駅徒歩2分



■私たちがコーヒーを通して伝えたいコト(プロダクトマネージャー 田口麻希コメント)

日本人は1週間に平均10杯のコーヒーを飲んでいるという統計があることをご存知でしょうか? 意外と多いと感じる方が多いのではないでしょうか。現代は、コンビニエンスストアやファストフード店、自動販売機、スーパーなどで当たり前のように安価に比較的美味しいコーヒーを手に入れることができます。朝一番にコーヒーを飲むと1日が始まったで!とシャキッとしたり、どうしても眠気に襲われてしまうランチ後に眠気覚ましとして飲んだり、、友人や恋人とコーヒー片手に交流を楽しんだり、、振り返るとコーヒーがいかに日常に溶け込んでいるか実感していただけるかと思います。

多様なシーンでいろんな感情で飲まれるコーヒーだからこそ、**私たちはただ届けるのではなく、送り出すための「一杯の演出」にこだわります。**消費とは単にお金を支払う行為ではなく、プロダクトを使用している時間・空間も含めて消費と考えています。

コーヒーは飲んでいるその時間が消費と考えてみると消費時間は非常に短いですよね。しかし私たちが届けるコーヒーは飲んでいるその時間はもちろん、そのあとの体験までが消費と思ってください。つまり、生産者の想いを届けると同時に、これから共につくっていくミライにみなさまを送り出させていただきます。**このカフェがみなさまの GLOBALACTION の出発地点**です。江戸川橋のスタンドカフェから、人の想いをつなげ、新しいミライを一緒につくっていくことをお約束します。

コーヒーの味以上、品質以上の可能性を ここ、江戸川橋から。



■『BIKAS COFFEE 江戸川橋店』参加して楽しい!豊富なリターン

①クラウドファンディング 限定!日常使い抜群のオリジナルタンブラー&Tシャツ

クラウドファンディング 限定のオリジナル「ROAD TO 2030 T シャツ」とご利用でお会計が 50 円引きになる「BIKAS COFFEE オリジナル タンブラー」をご用意しました。 どちらもデザインはシンプルで日常に溶け込むように考えました。 なかなか店舗に足を運ぶことが難しい方も「身にまとう GLOBALACTION」で、日常生活から BIKAS COFFEE をお楽しみいただけたら嬉しいです。



※写真はイメージです。実際にお渡しする商品とは異なりますのでご了承ください。

②1 日店長券や月間タイアップなど参加型リターンも満載

プレオープンへの招待券などはもちろん、週末に講演会やイベントの会場としてお使いいただける「1 日店長券」や 5 名(組)様限定オープンスペースを活用したオリジナリティあふれる空間やイベントを企画する「1 ヶ月間のタイアップ券」など BIKAS COFFEE と共に具体的にアクションを生み出していくリターンもご用意しました。

『BIKAS COFFEE 江戸川橋店』に関わるすべてのヒトの背中を押せるようなリターンを取り揃えさせていただきます。



■BIKAS COFFEE とは

ネパールコーヒーの生産から販売まで手掛けるコーヒーブランド「BIKAS COFFEE(ビカスコーヒー)」。「新しい GLOBALACTION を開発し、すべての人が社会に貢献できる経済社会をつくってゆく」をビジョンに掲げ、国内ではオンライン販売やイベントへの出店などを中心にコーヒーの販売を行っています。

森と共生するオーガニック農法で生産された世界的にも珍しいネパール産のコーヒー。香りの高さと、苦味の残らないすっきりとした後味が特徴で、コーヒーが苦手な方でも美味しく飲むことができる商品です。



また、コミュニティ「CAN BIKAS(キャンビカス)」を運営することで、GLOBALACTIONの関係人口を増やしています。

ホームページ: https://bikascoffee.com/ オンラインストア: https://bikascoffee.stores.jp/

運営会社:特定非営利活動法人 DREAM-Hack https://dream-hack.org/

<報道関係各位・一般のお客様からのお問い合わせ>

BIKAS COFFEE(NPO 法人 DREAM-Hack 内) 担当:田口/菅 Tel:090-8230-9931 mail:bikascoffee@gmail.com